

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 4 ¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))


1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна митна служба України в особі Харківської митниці як її відокремленого підрозділу (далі - митниця); код ЄДРПОУ відокремленого підрозділу: 44017626; адреса: Україна, Харківська обл., м. Харків, вул. Миколаївська, 16Б, 61005; категорія замовника – орган державної  влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Комплектуючі до персональних комп’ютерів (код за ДК 021:2015: 30230000-0 — Комп’ютерне обладнання).

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-11-27-017242-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
У зв’язку з тим, що для виконання функцій митниці існує потреба у закупівлі комплектуючих до персональних комп’ютерів, необхідно забезпечити такі технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:
4.1. Товар, що постачається за цим Договором, повинен, на момент постачання Покупцю, відповідати технічному рівню та умовам державних стандартів, встановленим для такого Товару законодавством України та строком служби (строком придатності) не менше стандартного гарантійного строку Виробника.
 	Технічні, якісні характеристики Товару повинні передбачати застосування заходів із захисту довкілля.
 	Товар має бути новим, таким, що   не   перебував   у   експлуатації (використанні), терміни та умови його зберігання не порушені. Товар повинен бути в спеціальній упаковці, яка відповідає характеру товару і захищає його від пошкоджень під час поставки.
У цій документації всі посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються у значенні або «еквівалент». 
	*Якщо у тендерній пропозиції учасник торгів пропонує еквівалент товару, який на його думку відповідає технічним та якісним характеристикам предмету закупівлі зазначеного в Таблиці, у такому випадку заявлені характеристики товару-еквіваленту повинні бути підтверджені копіями документів, які засвідчують еквівалентність. Учасник також обов’язково надає порівняльну таблицю в довільній формі з відображенням відповідності технічних характеристик замовленого товару, технічним характеристикам запропонованого товару що планується до постачання із обов’язковим зазначенням технічних характеристик (технічних параметрів) та інших вимог до товару (опис усіх необхідних характеристик товарів), властивостей, кількості, та підтвердженням, що запропонований еквівалент відповідає вимогам Замовника, тобто не гірше за технічними та якісними характеристиками.
Накопичувач SSD 2,5” SATA-3
Об’єм поставки – 16 шт.
Основні технічні і якісні вимоги,  що висуваються:
	[bookmark: _Hlk191639125]№ з/п
	Параметр/характеристика
	Значення параметру / характеристики

	1
	Тип 
	Внутрішній

	2
	Модель
	Prologix S360 2,5” SATAIII 3D TLC (PRO256GS360) або еквівалент*

	3
	Об’єм 
	>=250 ГБ

	4
	Інтерфейс
	SATA-3

	5
	Тип флеш-пам’яті
	3D TLC

	6
	Швидкість читання
	>=510 МБ/с 

	7
	Швидкість запису
	>=435 МБ/с

	8
	Максимальний ресурс запису
	>=120 TBW



5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» відповідно до бюджетного запиту на 2025 рік.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 21600,00 грн. (Двадцять одна тисяча шістсот гривень 00 копійок) з ПДВ.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Очікувана вартість предмету закупівлі визначена відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275. 

[bookmark: _GoBack]8. Процедура закупівлі: відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 233-р «Про визначення державного підприємства «Українські спеціальні системи» централізованою закупівельною організацією» закупівля проводиться через Централізовану закупівельну організацію шляхом проведення відкритих торгів з особливостями, що застосовується відповідно до  Закону «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (зі змінами) з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (зі змінами).
